

МІЖНАРОДНА НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ «ПРОБЛЕМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ КАТАЛОГІВ НАУКОВИХ БІБЛІОТЕК».

ТЕМАТИКА СЕКЦІЙНИХ ЗАСІДАНЬ:

Секція 1. Каталоги наукової бібліотеки: сучасний стан і перспективи розвитку (теорія і практика).

Секція 2. Стандартизація бібліографічного запису в умовах машиноорієнтованої каталогізації.

(Формат бібліографічного запису. Система авторитетного контролю бібліографічних даних. Таблиці бібліотечної класифікації. Предметні рубрикатори. Тезауруси).

Секція 3. Сучасні інформаційні технології і вирішення проблем створення та підтримки багатомовних каталогів.

Секція 4. Ретроспективна конверсія каталогів. Рекаталогізація.

Секція 5. Використання, захист і збереження традиційних та електронних каталогів.

Круглий стіл. Корпоративна каталогізація. Проблеми і шляхи вирішення.

Дискусія. Стандартизація вихідних відомостей у виданнях.

Засідання Ради директорів наукових бібліотек та інформаційних центрів академій - членів Міжнародної асоціації академій наук: Проблеми взаємодоступу до електронних каталогів і обміну бібліографічною інформацією.

Конференція Асоціації бібліотек України: Досвід і проблеми бібліотечних об'єднань у створенні Національної бібліографії України.

Книгознавчі читання: 75 років Українському науковому інституту книгознавства.

Шановні колеги!

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі Міжнародної наукової конференції «Проблеми вдосконалення каталогів наукових бібліотек», яка відбудеться 14 - 17 жовтня 1997 р. в м.Кисві. Організатори конференції - Національна бібліотека України імені В.І.Вернадського та Асоціація бібліотек України.

Заїзд та реєстрація учасників форуму з інших міст і країн 13 жовтня 1997 р.

Початок роботи конференції - 14 жовтня 1997 р. о 10 год. в конференц-залі Національної бібліотеки України імені В.І.Вернадського (просп. 40-річчя Жовтня, 3).

Заявку на участь у конференції, тези доповідей і повідомлень (обсягом до двох сторінок друкованого тексту в двох примірниках; за можливістю - текстовий файл) з короткими відомостями про авторів (прізвище, ім'я, по батькові; науковий ступінь, звання, посада, місце роботи, телефон, факс, E-mail) надсилати до організаційного комітету Міжнародної наукової конференції «Проблеми вдосконалення каталогів наукових бібліотек» до 1 червня 1997 р. за адресою: 252039, м.Київ-39, просп. 40-річчя Жовтня, 3; факс: 2643398, 2641770, 2655602; телекс: 132444 «БУНТ»; E-mail: nlu@csl.freenet.kiev.ua

Оргкомітет лишає за собою право відбирати надіслані матеріали згідно з програмою конференції.

Робочі мови конференції: українська, російська, англійська, німецька.

Телефони для довідок: 2658104 (приймальня - помічник генерального директора).

Члени оргкомітету: 2674865 (Ірина Андріївна Зарічняк - зав. відділом систематизації), 2674882 (Ірина Петрівна Антоненко - зав. відділом каталогізації); 2649501 (Леонід Йосипович Костенко - керівник Центру бібліотечно-інформаційних технологій).

О р г к о м і т е т